
 

 



Женский топ с воланами. Перед и спинка цельнокроеные. Перед без 
вытачек до 48 размера включительно, начиная с 50 размера добавлена 
нагрудная вытачка от бокового шва (на техрисунке не отображена). На 
спинке застежка на навесную петлю и пуговицу. Рукава — воланы. 
Горловина обработана бейкой. Низ топа полукруглой формы, по низу 
притачан волан. 

Уровень сложности 

Для начинающих. 

Технический рисунок 

 

Припуски на швы 

Эта выкройка старого образца — без припусков на швы, при раскрое 
деталей вам необходимо самостоятельно добавить припуски. 
Рекомендуемая величина припусков: 

●​ на боковые швы — 1,5 см; 
●​ на обработку пройм и горловины — 1 см; 
●​ к внутренним сторонам деталей воланов — 1 см; 
●​ на обработку низа изделия — 2 см. 

Обратите внимание, что у нас также есть другие выкройки, которые уже 
включают припуски (обозначены двойным контуром). Выбирайте 
подходящий вариант в зависимости от предпочтений и опыта. 
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Оборудование 

●​ универсальная швейная машина (машинные иглы № 80-90, лапка 
универсальная); 

●​ оверлок; 
●​ утюг с паром (парогенератор); 
●​ утюжильный стол; 
●​ ручная игла для сметочных работ; 
●​ белые нитки (для сметочных работ) — 1 катушка.​ 

Материалы 

Легкие блузочные и плательные ткани летнего ассортимента.  

Расход материала 

Расход зависит от ширины ткани, а также от размера и роста выкройки, в 
среднем потребуется 1 м, при ширине ткани 140 см.  

Также потребуется 

●​ маленькая пуговица или бельевой крючок — 1 шт. 

Образец выкройки 
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Спецификация деталей 

1.​ Перед — 1 деталь (со сгибом) 
2.​ Спинка — 1 деталь (со сгибом) 
3.​ Рукав-волан — 2 детали 
4.​ Волан переда — 1  деталь 
5.​ Волан спинки — 1 деталь 

 

Пример раскладки 
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Последовательность пошива 

1. Детали переда и спинки сложить лицевыми сторонами внутрь и 
уравнивая по боковым срезам, стачать боковые и плечевые швы. Припуски 
обметать и заутюжить на деталь переда. 

2. Горловину и разрез спинки окантовать косой бейкой и настрочить на 0,2 
см от края отогнув на изнаночную сторону (рис. 1).  

 

Рисунок 1 

3. Края воланов рукавов и воланов низа (внешние стороны деталей) можно 
обработать оверлоком, а если ткань не осыпается, то можно края не 
обрабатывать. 

4. Наложить лицевыми сторонами рукава-воланы на проймы переда и 
спинки и уравнивая срезы и контрольные знаки притачать швом 1 см. 
Припуск обметать и заутюжить на изделие. 

5. На деталях спинки и переда по низу наметить линии притачивания 
нижнего волана. 

6. Воланы низа притачать к намеченным линиям, чтобы строчка проходила 
четко по линии. 

7. Низ топа обметать и застрочить швом в подгибку и закрытым срезом 
шириной подгиба 1 см. Приутюжить. 

8. Чтобы разрез на спинке застегивался, пришить бельевой крючок или 
пуговицу и навесную петлю.  

Топ готов. 
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